



“啤酒+烧烤”派对模式开启

冰柜成商家备货标配，劲歌热舞，游客直呼“哈尔滨人太热情了”



“哈报手机记者”陈刚 摄

□本报记者 李木双 文/摄

随着第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节开幕，入夏的哈尔滨开始了“啤酒+烧烤”消夏盛宴。热烈氛围中，人们或三五好友小聚，或邀约亲友欢饮。夜幕下的哈尔滨冰雪大世界，烟花、无人机表演齐上阵，吸引着来自五湖四海的朋友。

在线付款声此起彼伏 众人开启畅饮模式

啤酒节有多火？商家最有发言权。从6日开幕当天，中午开始就有游客和市民呼朋唤友赶赴啤酒节现场。各个啤酒大篷里，不论是啤酒商还是各个小吃摊摊主，已早早做好准备，迎接前来狂欢的客人。

“每天准备生蚝在200斤左右，装了差不多一冰柜，还准备了一个冰柜放其他食材。”蚝伙记烤生蚝摊位的姜先生告诉记者，开幕式当天晚上，顾客非常多，一度让他们应接不暇。记者走访发现，在啤酒节现场，商家备货都是以“冰柜”为计量单位，不少商家在说到备货量时，都是一冰柜起步。

所有美食都是明码标价：20元4个(每个400克左右)的大生蚝、35元一盒(1000克左右)的锡纸大虾、15元一串(35克)鱿

鱼须……“不能差事，都是好材料，得让大家吃得尽兴玩得开心。”一家烤鱿鱼摊位的负责人告诉记者，整个啤酒节对商家品质要求非常严格，“不管是本地老乡还是外地朋友，来了都是‘且’，咱得招待好。”

入夜，各个啤酒大篷的演艺舞台启幕。劲歌热舞中，台下的市民根本不需要台上DJ引导，已经开始了现场蹦迪。大篷内的小摊上，付款到账的声音此起彼伏。在热烈的现场气氛中，摊主们即便忙到飞起，也不忘抽空随着动感的节奏来一小段热舞。“气氛烘托到这了，不跳就是不尊重这份热闹。”一位烧烤小哥说。

中午入场一起嗨 要的就是氛围

在哈尔滨，冰镇啤酒+烧烤海鲜，是夏

天的正确打开方式。在啤酒节上，不仅有年年捧场的冰城老饕，还有第一次来体验的外地游客。在热烈的气氛中，人们舞动着、欢呼着，沉浸在夏夜的狂欢中。

早在6日下午2时许，记者赶到啤酒节现场时，不少啤酒大篷内已经高朋满座，不少人开启了聚餐模式。在一个十人桌，桌面上摆满在各个小摊上买的美食，还有两桶啤酒，正在欢饮的刘女士告诉记者，“我们已经是第N年参加了，看我们这个小丫头，从她小时候就跟我们来玩，这都上班结婚了。”刘女士说，他们喜欢来啤酒节最重要的原因，不仅是因为这里热闹，更是因为这里有很多品牌的啤酒，每年都能尝到新鲜口味。

另一个啤酒大篷里，6个同学坐在一桌上，大桶的扎啤已经见底。“我们是来占座的，晚上还有四五个同学过来，准备一



直玩到晚上10点。”

记者遇到了浙江游客孟先生一家，此时，他正吃着隔壁桌送的西瓜。孟先生告诉记者，他是第一次来哈尔滨玩，没想到就赶上了啤酒节活动。“哈尔滨人太热情了，我刚才就问隔壁桌在哪里买的西瓜，他们就送了我们好几块，我们还一起喝了两杯。”入夜，将是啤酒大篷最热闹的时段。

@市民，晚上来太阳岛夜公园看光影秀

入园免费，最佳观赏时间20时至21时



本报讯(记者 张鸣霄)近日，太阳岛风景区全新打造夜公园。夜公园不但免费，还有炫彩的光影秀，最佳观赏时间为20时—21时。

以夜游为出发点，太阳岛夜公园结合四大主题，充分挖掘景区自然生态禀赋，通过现代科技手段模拟出如梦似幻的景象，为游客带来别样的夜间游览体验。

坐龙广场上，五色草打造的几条坐龙形状的景观造型配合光影变化，营造出奇幻、大气的氛围。运用数智三维投影技术展

现出龙跃云津、自然山水等一幕幕震撼人心的视觉艺术，配合现场音效，辅以地面的互动光影，呈现出沉浸式的3D光影盛宴。

在太阳岛夜公园的灯光秀中，太阳湖和太阳瀑的两处主灯光造景区十分绚烂。夜晚的水阁云天灯光造型变化奇特，太阳湖中的天鹅雕塑在镭射灯光的交错互动中，变得格外明亮，仿佛水中的天鹅即将展翅飞翔。雕塑两侧还设有4块LED屏幕，播放着“东方曦望”主题的多种全息梦幻秀。湖面一侧的听雨廊在彩灯的

映照下，显得更加如梦如幻。太阳瀑区域依托其开阔视野，以太阳瀑为投影载体，《渔草微光》《冰雪之城》《工业之心》《未来幻想》为主题的四幕动态艺术光影画面，营造出梦幻水世界、冰雪特色、亚冬元素等投影效果。

夜晚的太阳岛处处充满着灯光带来的惊喜效果，在笨熊乐园、栖凤台、深林小径及太阳岛风情街等处，也都通过庭院灯、投影灯及照树灯等照明设施，扮靓美景效果。

做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰
省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜

诊治各类胃肠道疾病，同时进行胃肠道癌症早筛。

做到早发现、早诊断、早治疗

无痛
胃镜 原价 1789元 现价 150元

无痛
肠镜 原价 1909元 现价 230元

出诊时间
周三、周五
朱春兰
ZIU CHUNLAN

国家一级主任医师
国务院特殊津贴专家
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任
中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间
周二、周四
石春林
SHI CHUNLIN

主任医师
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任
黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家